runote3sl: X; = W (4.3 a) u X, = p (4.3 6). [IpoBepky BBITIONHSIOT TaK, Kak
OTIMCAHO B paszjiese 3 ¢ moMolbio BeipakeHuit (3.1) u (3.2) oTaenbHo s KaX0M
u3 runote3. Eciu rumnoressl (4.3 a) u (4.3 0) CTaTUCTUYECKH JTOCTOBEPHBI, TO
clielyeT MPU3HATh IOCTOBEpHOU U runotesy (4.3). B npoTuBHOM ciyuyae rumnoresa
(4.3) nomxHa ObITH OTOpPOIIEHA.

I[Ipumeuanue 4.2. B cnyyae, npeyCMOTPEHHOM TpuMedaHuem 1.2, nipu
CPaBHEHUH CPEHUX UCIOJb3YIOT BEIMYMHEL Igx,,s; U s, .

Korma pasnocts (xi—x.) OKa3pIBaeTCS 3HAYMMOW,  OMPEACISIOT
JOBEPUTEIIbHBIN WHTEpBal JUIS PAa3HOCTH COOTBETCTBYIOIIMX T'€HEPAJIbHBIX

A AN

cpenHux X1 1 X»:

— X2

L4, f)-s5,. (4.10)

—f(P,f)-SPle—xz <

Ilpumep 4.1. llpu onpeneneHUH COAEPKaHHUS OCHOBHOI'O BEIIECTBA B
IBYX oOpaslax mnpemnapara, M3TOTOBICHHBIX 10 PAa3HOW TEXHOJOTHUH, TMOTYYEHBI
METPOJIOTUYECKUE  XApPaKTEPUCTUKU CPEJHUX  PE3YJIbTAaTOB, IPUBEJACHHBIC
B Ta0II. 5

Tabnuna 5 —[lomyueHHble JaHHBIE METPOJIOTUYECKUX XAPAKTEPUCTHK CPETHUX

‘Xl — X2

pE3yAbTAaTOB

Howmep _ 5 t(P —

o0Opas3- n f |lx,%]| s s s- | P,% > Ax Ax | €%
1a /)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 8 7 199,101 0,25 | 0,50 | 0,18 | 95 | 2,36 | 1,18 | 0,42 | 0,42
2 6 5 198,331 0,31 0,56 | 023 | 95 | 2,57 | 1,441 0,59 | 0,60

TpeOyeTcst pemnTh, ABISETCA JIM MEPBbIA 00pa3el] Mo JaHHOMY MOKa3aTeNto
JYYIIUM B CPaBHEHUU CO BTOPBIM 00pa3iom. [lockonbky

=5 03 < F99 %, 5,7)=17.46,

si 0,25

TO COTJIACHO HEPABEHCTBY (3.5 a) CTAaTHCTUYECKU JOCTOBEPHOE pa3inyune BETUIHH
s; m s; orcyrcrByer. CremoBaTenbHO, rumore3a x; =x» (4.3) mpoBepsieTcsa ¢
TTOMOIIIBIO ypaBHeHHﬁ (1.7), (1 8), (4.4)u (4.5).

2
Z[ (m, - k}_flsfﬂgs;_7-0,25+5-o,31_0275,

Z(nk fit+ 1, 7+5

s = \F 0,275 =0,524.
e S (nl +n,) 0,275(8+6)
d n -n, 8-

= sP 0,0802 =0,283.
f=n+nm-2=8+6-2=12,

=0,0802;
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